

· 风向标 ·

CK推出新年内衣



Calvin Klein Underwear日前推出正红款新年内衣系列。越来越多的内裤设计师用时尚新颖的设计展示别样魅力。明亮的正红款内裤是新年送给对方必不可少的一件礼物,红色象征着吉祥、幸福、平安。

安利进军高端洗衣粉市场

近日,安利旗下重新整合的家居护理品牌“安利优生活TM”再度发力,宣布“高效洁白洗衣粉”正式上市,并将秉承“安利优生活”品牌环保、安全、浓缩、高效的特性,凭借先进专利技术,全面进军中国高端洗衣粉市场。安利优生活TM高效洁白洗衣粉采用速溶洗涤技术,拥有两项美国专利,可以迅速溶解并抵抗硬水和冷水的影响。试验表明,较之普通的无磷洗衣粉,该产品不仅洗净度高,且更易漂净。此外,其两大卓越成分——“活能亮白晶体”和源自天然成分的“强效去渍因子”,能够主动寻找衣物纤维深层污渍,遇水后迅速激活,瞬间击退顽固污渍,有效避免衣物发黄,保持衣物亮白如新。

动态《清明上河图》亮相狮城

12月7日,由水晶石公司制作的2010上海世博会中国馆镇馆之宝——动态版《清明上河图》,在新加坡博览中心第三展厅正式展出。展览除了使用中、英、日和马来语外,首次加入了方言进行导览,如闽南语、潮语及粤语等,以此吸引更多不谙中英文的观众以及年长的新加坡民众。本次展会为期两个月,是新加坡有史以来举办的规模最大的艺术展览会。

动感《清明上河图》展厅整体面积为1万平方米。为了提升游客在展会现场的互动体验,展厅提供了可下载的免费APP应用程序“Living Legend”,游客通过这个程序不仅能清晰地解读《清明上河图》这幅历史杰作,还可以参与一系列的竞赛游戏,深入了解宋朝这个具有历史意义的时代。

可口可乐获环保认证

日前,漯河太古可口可乐饮料有限公司荣获了由美国绿色建筑委员会(U.S. Green Building Council)颁发的“能源与环境设计先锋”(Leadership in Energy and Environmental Design简称“LEED”)铂金级认证,该认证是当今全球建筑节能和环保领域的最高荣誉。可口可乐因此成为在中国内地包括香港在内,快速消费品行业中第一家拥有LEED铂金级认证工厂的企业。同期,可口可乐东莞厂亦已获得LEED铂金认证。迄今可口可乐在华已获得的LEED认证包括两铂金,两金,三银,是饮料行业中获得LEED认证最多的企业。

商报记者 刘一博/整理

你可以选择的礼盒套装

时光荏苒,2011年即将过去,节日的气氛慢慢围绕在身边,时尚礼盒首当其冲地成为节日市场的重头戏。这里盘点2011年的岁末好礼,宠爱自己抑或馈赠亲友,总能找到您的贴心之选。



▲ CAUDALIE(欧缇丽)明星产品礼盒

红色的礼盒包装透着节日的喜庆,打开礼盒,绿色的产品包装给寒冷的冬季带来一抹久违的清新。丝芙兰独家发售品牌,来自法国的药妆品牌CAUDALIE(欧缇丽)为冬季脆弱的肌肤提供天然的细心呵护。无论是宠爱自己还是送给闺蜜,它都将开启冬日美肤之门。

▼ Salvatore Ferragamo(菲拉格慕)ATTIMO香水礼盒

每个人的生活中都有一些改变一生的重要时刻,它们会永远留存在人们的心底,ATTIMO那经典又永恒的气质也正如此。其是一款撩人且柔和的香氛产品,体现了一种永恒的时刻以及一种所有女性都渴望感受以及拥有的力量。它的身上有一种意大利风格所特有的雅致,这是所有女人渴望拥有的香氛之礼。

▲ La Mer(海蓝之谜)
经典修复系列礼盒

绿色的礼盒延续了La Mer(海蓝之谜)的传统,礼盒的款式别出心裁地吸取了粉饼式设计灵感,视觉上更加符合女性的审美观。礼盒中特意将“经典修复系列”的产品整合起来,满足肌肤的所有愿望,修复奇迹由此开启,带给肌肤日日焕颜的神奇效果。

商报记者 刘一博/文
企业/供图

海晏堂
HALIANTANG
燕窝 纯净
虫草
海参
央视专访品牌 中国驰名商标
塞里岛辽参原种产地
青海玉树海拔3800米以上虫草采摘区域
加入海晏堂会员 即享九折优惠
海晏堂金龙鲍喜, 购金龙, 送喜鲍;
活动期间购买海晏堂金龙御品纯干海参,
即送价值788元的官燕新年礼盒; 多购多得, 吉上添吉!
送礼尊选 北京五环内免费送!

400-630-3990 / 010-58693351
欢迎登陆海晏堂: www.bjhaiyantang.com

2011.12.15 | 北京商报

2011.12.15 | 北京商报